Geografie průmyslu a zemědělství


Cvičení č. 1: Využití půdy                                                                             

Zadání:

Na základě studia ročenky FAO (nebo internetových stránek organizace FAO: http://faostat.fao.org/site/377/default.aspx#ancor) sledujte vývoj využití půdy (land – use) dvou ekonomicky i geograficky rozdílných států za 2 časová období. Vypočítejte index změny a získané výsledky zpracujte tabelárně a graficky. Na závěr stručně zhodnoťte. Pracujte s následujícími proměnnými: 

· vodní plochy (inland water), 

· pevnina (land area), 

· zemědělská půda (agricultural area)

· orná půda (arable land), 

· dočasné plodiny (temporary crops), 

· permanentní plodiny (permanent crops), 

· lesy (forest land)
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Index změny:        

Metody: tabulky, grafy (výsečové, sloupcové), šrafování extrémních hodnot …
Použité zdroje:

[ONLINE] <URL: http://faostat.fao.org/site/377/default.aspx#ancor   






















